Bienvenue à la Banque Fairstone

La Banque Fairstone est en phase avec les besoins des consommateurs et des entreprises offrant toute une gamme de services financiers. Notre approche axée sur la valeur est au cœur de tout ce que nous faisons. En développant des produits et des services financiers qui propulsent les affaires de nos partenaires, nous leur donnons les moyens pour offrir la meilleure expérience à leurs clients.

Pour de plus amples renseignements, allez sur <u>BanqueFairstone.ca</u>



Près de 100

ans en opérations

250

succursales partout au Canada

1,6 million

1800

employés

6,6 milliards de dollars

Certificats de placement garanti (CPG)

La Banque Fairstone a émis plus de 4 milliards de dollars en CPG. Nos CPG non remboursables permettent à vos clients d'atteindre leurs objectifs de placement à court et à long terme, avec des durées d'un à cinq ans et une certitude d'intérêt à taux fixe. Nous publions nos tarifs quotidiens par l'entremise de Cannex.

La Banque Fairstone est membre de la Société d'assurance-dépôts du Canada (SADC). Tous nos CPG sont admissibles à l'assurance de la SADC.

Nous sommes fiers de nous associer à des institutions financières de premier plan au Canada pour offrir ces produits.

Pour obtenir plus d'information, veuillez communiquer avec :

John Sereda

Vice-président et chef de la Trésorerie John.Sereda@Fairstone.ca

Graham Casselman

Gestionnaire principal, Financement de trésorerie Graham.Casselman@Fairstone.ca











Prêts personnels non garantis

Prêts personnels garantis

Rrêts hypothécaires

🖰 Financement de détail au point de vente



Financement automobile



Prêts numériques

MC Margues de commerce de Fairstone Financière Inc. La Fairstone Financière Inc. est une filiale en propriété exclusive de la Banque Fairstone du Canada.